

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Всемирное турне розового бриллианта | La tournée mondiale d'un diamant rose

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#), 08.10.2015.



Розовый бриллиант ожидает быть названным

Камешек массой 16,08 карата побывает в Гонконге, Нью-Йорке и Лондоне, а 6 ноября приедет в Женеву, где будет выставлен на торги Christie's.

|

Une pierre de 16,08 carats sera présentée à Hon Kong, New York et Londres, avant d'atterrir

à Genève le 6 novembre pour être vendue par Christie's.

La tournée mondiale d'un diamant rose

В рамках традиционных осенних продаж «Magnificent Jewels», аукционный дом Christie's выставит на продажу в Женеве редкий розовый бриллиант массой 16,08 карата. Это крупнейший бриллиант данного типа, который когда-либо выставлялся на аукцион. В Christie's отмечают, что если он будет продан в пределах той суммы, на которую рассчитывают эксперты, то эта цена станет рекордной для камней такой формы и цвета. Цена вопроса, согласно эстимейту, - 23-28 млн долларов.

Огранка редкого камня называется «подушка» (кушон, cushion) — это форма огранки бриллианта, в которой рундист, то есть узкий поясок, определяющий форму камня, имеет в плане форму подушки-думки, четыре закругленных угла, широкие грани и выпуклые стороны. Огранка бриллианта кушон используется более столетия, свое распространение она получила в эпоху барокко.

Бриллиант, которым через месяц сможет полюбоваться каждый житель и гость Женевы, представлен в виде кольца — он окружен двойным рядом белых бриллиантов, подчеркивающих красоту центрального камня, с третьим рядом бриллиантов, на этот раз розовых, под ним. Само же кольцо сделано из маленьких круглых бриллиантов и платины.

В королевстве бриллиантов натуральной окраски знатоки драгоценных камней особенно гоняются за бриллиантами чистого розового цвета, - говорится в пресс-релизе Christie's. Наши читатели уже догадались, что именно это является отличительной чертой камня, о котором идет речь, - прекрасного, без всякого намека на оттенки фиолетового, оранжевого, коричневого или серого, что характеризует большинство розовых бриллиантов. Кроме того, камень классифицирован, как относящийся к типу IIa, то есть состоит почти полностью из углерода — только 2 процента чистейших бриллиантов могут похвастаться такой характеристикой. Равномерность распределения цвета, сбалансированная цветовая насыщенность и яркость помогли камню получить редко выдаваемую Геммологическим институтом Америки оценку Fanvy Vivid, подчеркивающую его исключительность.

На сегодняшний день первую строчку в списке самых дорогих бриллиантов в мире занимает «Розовый Графф», проданный в 2010 году на аукционе Sotheby's за рекордные \$46 млн. Владельцем драгоценности стал знаменитый ювелир Лоренс Графф, официальный поставщик британского королевского двора.

Из других розовых бриллиантов, относящихся уже к категории не просто безумно дорогих, но исторических, назовем три. Дарьянур (Море Света) массой 182 карата, ставший одним из самых знаменитых алмазов среди украшений правителей Ирана. Во время правления шаха Пахлеви был издан закон, по которому большая часть королевских украшений переходила к Национальному банку Ирана. После революции 1979 года королевские украшения династии Пахлеви стали собственностью государства и хранятся теперь также в Банке Ирана.

Гортензия (масса 20.53 карата) — одна из немногих драгоценности Французской Короны, не проданных в 1887 году с учетом их государственной, исторической и художественной ценности. Сейчас Hortensia Diamond находится в Галерее Аполлона в

Лувре. И розовый бриллиант Williamson Pink (23,60 карат), ограненный в 1948 году и подаренный принцессе Елизавете II (будущей Ее Величеству Королеве Элизабет II) и принцу Филиппу в день их бракосочетания.

Счастливец, который приобретет розовый бриллиант на женевском аукционе Christie's 10 ноября, сможет сам придумать ему имя.

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/vsemirnoe-turne-rozovogo-brillianta>